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YMHBbI€E MoAu MOBCIOAY HYXHbI,
Mbl M cerogHss NOMOYb OOMMXKHbI,
CTaHeM y4YEHbIMU NMULLIb HA MOMEHT,
1 npoBeaeM CBOU 3KCNEPUMEHT,
Caenaem BbiBOAbl U UX OOKaXeEM,
CBou HabONMOEHUSA BCEM

Mbl PACCKaXXeM...
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A 9TOOBI OBICTPO HaM CUYHTATbh,
3aJ1a49u 0€3 TpyJia peuiarTh,
BCEM HaJI0 YM TPEHUPOBATh:

B MaTe€MaTHKe 1r00as padoTa
HE 00XOAMTCS O€3 YCTHOIO CUETA.
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[ loBTOpHM €111e pas:

Kak B3anMoOCBA3aHbl:
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Bpem4a - t;

PACCTOSIHVME - S‘_>

CKOPOCTb - V,



t = 10 yacos

(300 : 30 = 10)
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«I'lncbmeHHoe
VMHOX€EHNe Ha
OBYy3HaA4YHOE YNCIO»
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1. YMHOXY MEPBBIA MHOXUTENb HA YACTO ERUHAL
2. 1ONYYY NEPBOE HEMONHOE NPOM3BENEHVE.

3, YMHOXY MEPBIA MHOXUTENb HA YACAO JECATKOB

4.110NY4Y BTOPOE HEMONHOE NMPOWU3BEERME.
5. CITOXY HEMOJHbIE NMPOU3BEOEHUA.

6. YyuTalo OTBET. 1977 7Y 3
8IX4 1 93X406
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OmobixaeM MbI C YMOM :
«Keadpamuk»
6bicmpo cobepém!!!



VI AnOSOnONRY'

Cobepure na 6
reomMmerTpunydecknx comryp kBagpar.













B nepewviu oenv kapasan npouten
957 m, 60 emopou na 153 m
Oonvue, uem 6 nepevlit 0Oenv. A 6
mpemui Ha 38 m menvuie, uem 6o
emopoi oenb. CKOIbKO Mempoe
npoutesl Kapaean 3a mpu Ousa?




1 nenb — 957m -
2 neHb—? M, Ha 153 Mm

00JIb1IIE, YEM
3 1eHb — ? M, Ha 38 M

MEHbIIIe, YeM



1) 957
+ 153
1’110 (M) — BO 2 neHb.
2) 1’110
38
1’072 (m) — B 3 neHb.
3) 1’110
+ 957
2°067 (M) — B 1 1 2 n€eHb.
4) 2°067
+1°072
3°139 (m)

OtBet: 3139M kapaBaH npoiiieJ1 3a TPU JHA.




Yepenaxa gBuranacb co CKOpoCTbio 5
M/MuUH. Kakoe paccTosiHMe OHa npouuia
OHa 3a 3 MUH?

. — X



PellleHue :

5:3=15 wMm

OrTBeT: uecpernaxa npouia 15 M



Yepenaxa gBuranacb co CKOpoCTbio 5
M/MUH. Yepe3 Kakoe BpeMsi OHa npouaer
15 m?

. — X



PellleHue :

15:5=3 mun 4.°

OrBeT: uepenaxa npomJia 15 M 3a 3 MUH



Yepenaxa npouwia pacctosHue 15mM 3a 3
MUH?

C KaKkon CKOpPOCTbIO OHa ABUrasiacb?

. — X



PellleHue :

15 -3=5 mMm/mMumi..

OTBeT: uepernaxa uJjia CO CKOPOCTBI O
M/ MIH



JaBauTte, nocnewunm, opy3bA,
3anucarTtb 3adaHuve,
a Agoma...
NPUSIOXUTb NPOLUY —

MaKCUMYM cTapaHus!
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Ctp. 35 Ne 167, 168
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OueHu cBorw padoOTy Ha ypoKe:




[TogoLlen K KOHLY YPOK, .
NPO3BEHUT CeENYac 3BOHOK,
BaM JEBYOHKW
N ManbYULLKN —
BCEM

‘ cnacubo 3a ypok !!!
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